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 كدام عبارت زير صحيح است؟. 1

 كاربران امروزي، رايانه را يك وسيله ويژه به شمار مي آورند.الف.       

 سواد استفاده از اطلاعات وابسته به سواد رايانه نيست.ب.       

 رايانه بيشتر از سواد اطلاعات است. اهميت سواد كار باج.       

 به كارگيري اطلاعات در دستيابي به هدفها يك نوع دانش است.د.       

 چه موقعي تحليگر در پايان مرحله طراحي و آغاز مرحله استقرار قرار دارد؟. 2

 وقتي كه آزمايش به اجرا در آمده باشد.الف.       

 ار قابل اجرا باشد.وقتي كه سخت افزار و نرم افزب.       

 وقتي كه بسته بندي مختصات طراحي انجام گرفته باشد.ج.       

 وقتي كه نمودار ساخت و زبان تعريف برنامه پالايش شده باشد.د.       

 تلاشهاي اوليه در سيستمهاي داده پردازي الكترونيكي بر چه نوع فعاليتهاي متمركز بود؟. 3

 كارهاي خاصالف.       

 كارهاي توليديب.       

 كارهاي غير تكراريج.       

 كارهاي تكراريد.       

 كدام مورد زير به طور دقيق مشخص مي كند چه سلولهايي جز سيستم خواهند بود و كاركرد هر يك از آنها چيست؟. 4

 تعاملهاالف.       

 آرايش درونيب.       

 سلول محليج.       

 شاخص هاد.       

 اگر طراحي شامل جزييات بيش از حد باشد، در آن صورت بايد كدام اقدام زير انجام گيرد؟. 5

 بايد نرم افزاري نوشته شود كه داده ها را ذخيره كند.الف.       

 بايد نرم افزاري نوشته شود كه سرعت پردازش ارتقا يابد.ب.       

 بايد سخت افزار جديد بكار برد.ج.       

  بايد نرم افزاري نوشته شود كه داده ها را فشرده كند.د.       
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 باشد؟ بيان كار كردهاي اساسي سيستم پيشنهادي در كدام سطح از خواسته ها مي. 6

 عام ترين سطحالف.       

 محدودترين سطحب.       

 اساسي ترين سطحج.       

 خاص ترين سطحد.       

 كدام گزينه صحيح بيان شده است؟. 7

 يك داده را مي توان بيش از يكبار ارائه كرد.الف.       

 مدل مفهومي اطلاعات بايد پيچيده باشد.ب.       

 نيازي به نامگذاري همه رابطه ها نيستج.       

 مدل مفهومي اطلاعات بايد حتي المقدور ساده باشد.د.       

 دارد؟ كشيدن خط در زير يك ويژگي ، بر وجود كدام مورد زير دلالت. 8

 مسيرالف.       

 رابطهب.       

 نشانگرج.       

 مقدارد.       

 حداقل و حداكثر مقدار، بر روي كدام مورد زير ذكر مي گردد؟. 9

 موجوديتالف.       

 نقشب.       

 ويژگيج.       

 خط رابطهد.       

ارزشهاي ويژگيهايش مشخص سازيم، كدام گزينه زير به اگر نتوانيم مصاديق يك موجوديت را به طور منسجم ، با عطف به . 10

 آيد؟ وجود مي

 رابطهالف.       

 وابستگي نشانگرب.       

 نقشج.       

  وابستگي حياتيد.       
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كدام گزينه چگونگي سازماندهي پايگاه اطلاعاتي بر روي ابزارهاي ذخيره سازي ثانوي و نحوه دسترسي به آنها را تشريح . 11

 كند؟مي 

 وابستگي حياتيالف.       

 مدل فيزيكيب.       

 طراحي منطقيج.       

 مدل مفهوميد.       

 هر عنصر اطلاعاتي درون سابقه كه در زير آن خط كشيده شده، بيانگر چيست؟. 12

 نقشالف.       

 رابطهب.       

 كليدج.       

 داده د.       

 سابقه هاي فيزيكي در كنار يكديگر بر روي ديسك قرار دارند؟در كدام نوع سازمان پرونده، 13 . 

 سازمان پرونده غير مستقيمالف.       

 سازمان پرونده ترتيبيب.       

 سازمان پرونده فهرست شدهج.       

 سازمان پرونده مستقيمد.       

 مراتبي چيست؟طبقه ساختار داده اي سلسله مراتبي ، نيازمند استفاده از روابط سلسله 14 . 

 نقشهاالف.       

 سابقهب.       

 موجوديتهاج.       

 ساختهد.       

 سيستمهاي مديريت پايگاه اطلاعاتي شبكه اي مبتني بر كدام مورد زير است؟15 . 

 استانداردهاي كنترلالف.       

 برنامه ريزيب.       

 استانداردهاي سازمانيج.       

  ايگاه اطلاعاتي كداسيلاستانداردهاي پد.       
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 مزيت عمده ساختار داده عادي سازي شده در كدام مورد زير است؟16 . 

 تغييرات كمالف.       

 ثبات و عدم تغييرب.       

 ايجاد انعطاف در پايگاه اطلاعاتيج.       

 نظم و ترتيبد.       

 هدف تجزيه و تحليل تبديل در كدام گزينه بيان شده است؟17 . 

 ايجاد يك نمودار ساخت با نظم ثابتالف.       

 ايجاد يك نمودار ساخت با نظم سلسله مراتبيب.       

 ايجاد سيستم پايگاه اطلاعاتي شبكه ايج.       

 ايجاد يك پرونده ترتيبيد.       

 تشريح كامل يك سلول مشتمل بر توضيح كدام گزينه مي باشد؟18 . 

 وظيفهالف.       

 نمودار ساختب.       

 ساختار پروندهج.       

 اطلاعات بيرونيد.       

 از انواع روابط زوجي قويترين زوجي كدام است؟19 . 

 زوجي كنترليالف.       

 زوجي محتواييب.       

 زوجي اطلاعاتيج.       

 زوجي معموليد.       

اي اطلاعات ورودي يا خروجي يكساني باشند، آن سلول اگر فعاليتهاي هدايت شده توسط جملات پردازش يك سلول ، دار20 . 

 داراي كدام نوع انسجام است؟

 انسجام ارتباطيالف.       

 انسجام ترتيبيب.       

 انسجام رويه ايج.       

  انسجام موقتيد.       
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 )نمره (1 ويژگيهاي سيستم اطلاعات مديريت را نام برده و به اختصار تشريح نماييد.1 . 

 

 )نمره (1 هر تحليل گر سيستم پنج چيز را در مورد سخت افزار بايد مورد توجه قرار دهند، آنها را نام ببريد.2 .

 

 )نمره (1 قواعد ساختن نشانگر را بيان كنيد.3 .

 

  )نمره؟(1ساختار منطقي اطلاعات از چند ساخته تشكيل شده است، بنويسيد4 .

 

 )نمره (2 بسط و قبض را با هم مقايسه كنيد.5 .
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